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Exercice de Chimie

1) a- Formule brute de I'alcéne :

4a=42 = =nu =%= 3 d'sd CHy

Nom : propéne
b- Formules semi développés de A, B et C

A. Aleool secondace  (CH, CHOHCH; :propan 2ol
C. Akool primaie ety CH, CH, OH :propantol
B- Cébone CH; CO CHy : propanone

2) a- Réaction de I'amine avec I'eau.

RMNHs + HaO = RNH; + OH™
b- courbe de PH =E£{Vy)
¥ PH .
Iy-

c- Equation de la réaction responsable de la variation du pH :



RMH, +HCI = RNHS + CT

d- Coordonnées des points d’équivalence :
_E(Vyg =6,4cm’:pH =6)
_Le pK ; du couple BNH; 7 BNH,
pK, = 10,3

e- La solution a I'équivalence est acide parce que le pH <7
f- Concentration molaire de la solution acide :

CeVs 0.032z20ml
V,,  6.4m

Exercice de physique : \

1) a) }:P: 15 protons et 15 pentrons

SAlL 13porotons et 14 nevtrons

-
b- Energie de liaison par nucléon de Al
AR A3mp +14m, —my)

= ce
27 27
_(13!9%,28+141933,5?— i3 I)Me\r’x
a 27 2
Af,

'y =814 MeV parnu
2) a- Détermination A, Z et X
DAl + (He -

A=1 z
b- Equation de dis

a) Définition de I'activité radioactive
C’est le nombre moyen de désintégrations par seconde .

b) Masse initiale " de I'échantillon :

&F10°% .30
|| . o
Mg ™ e2.10-7 602 208 &87¢

c) temps pour que 2% du noyau initial sera désintégré masse restant : 98%
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PROBLEME DE PHYSIQUE
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1° a- Vitesse de Ben @'

1
TEC: 2™Vo—0=mgh
= Vo' =yagr AN Vet =
Réaction en O :

TCI: F+N=ma
Projection suivant un axe dirigé vers le centre :

N—P=mPj
N =g + 2mgr = mgl{l + 2Zr)
N=02.1001+2.04)
N =36N
b- Vitesse
Zmyg o = f—
TEC:2 reasd = r{-cosf)

1) a- Equations horaires du mouvement de la bille:

V5 Vo, = Vouousé D [xgq=0 g 0
Voy = Vasingy v — {1l —cosd) -g

TClmg—ma == a—g

___E__J'— W, =—gt +V.,

= ry
¥, — —gr+ Vyoing, ——
¥ 4 o ¥ ar

y(b) = ——gl:2 + vp singt + yp



W) = —%gl:""' + vp sinét +r(l - cos8,)

L 1) che
Ax =g, =(:|=T=!"'n\"II = Vp a0s8, ==
%(t) = Vg 0058, (1) + 345 OF %p = 0
x() = Vp cos8,t

D7on with =Wy cose t
Yt = —ég’c2 + W sing t+r(l-cose,)

b) Equation cartésienne

b %
Vo 0058,

S8g)

) + Terre en M en fonction de

7o

"
g\h

ﬂ!

Vg =ré

=:Em=%mr262+mgr( — c0s6)
Epp = 0

PARTIE B

1° Vitesse de tron pénetrent 'anode A :
T.E.C

1 2 1

—Mys“ — —m =elU

2 8 32 A

€U
YV, = —
AN
J‘zx 1,6.107¥ x 1125
Wy =

9.10731
Va =2.10"ms™1

2° Sens de B
a) Force de Lorentz :



F = —Evﬁ J\E
F verticale vers le bas

Donc B () de I'extérieur : vers I'intérieur du plan du cahier.
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b) Expression du rayon R de la trajectoire :

R=3_MVa
4 B
c) Valeur de a pour que les électrons sortenten Q :
a 4mivs
- = = d=
4 eB
3°a)

B3

100

U
U-R[=§I-E-ﬁ-0,25.h

U=RI=100V
W =ILe, =025x1x10% =250V
I 025
= = —=2mu
e Gay 10 <107







